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Шановний Михайло Олександровичу! 

 

Директорат шкільної освіти розглянув Ваше звернення, що надійшло до 

Міністерства освіти і науки України листом Секретаріату Кабінету Міністрів 

України від 17.07.2020 № 24615/0/2-20 та було зареєстровано від 20.07.2020 за 

№ 20139/0/1-20, щодо забезпечення безоплатним гарячим харчуванням дітей з 

числа внутрішньо переміщених осіб та дітей, які мають статус дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів відповідно до Закону 

України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення 

безкоштовним харчуванням дітей внутрішньо переміщених осіб» та в межах 

компетенції інформує.  

Частиною третьою статті 56 Закону України «Про освіту» визначено, що 

органи державної влади та органи місцевого самоврядування, у підпорядкуванні 

яких перебувають державні і комунальні заклади освіти, забезпечують 

безоплатним гарячим харчуванням: дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, дітей з особливими освітніми потребами, які 

навчаються у спеціальних та інклюзивних класах (групах), дітей із сімей, які 

отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну 

допомогу малозабезпеченим сім’ям», які навчаються в закладах дошкільної, 

загальної середньої, професійної (професійно-технічної) чи фахової передвищої 

освіти, а також осіб інших категорій, визначених законодавством та/або 

рішенням органу місцевого самоврядування. 

Питання організації харчування врегульоване також Порядком надання 

послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-

технічних навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від 

обкладення податком на додану вартість (далі – Порядок), затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від  02  лютого 2011 року № 116. 

Пунктом 5 Порядку визначено, що органи місцевого самоврядування 

можуть забезпечувати харчування учнів інших категорій та передбачати на 

зазначену мету відповідні видатки з місцевих бюджетів. 
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Відповідно до пункту 8 Порядку харчування дітей у дошкільних 

навчальних закладах здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 26 серпня 2002 р. № 1243 «Про невідкладні питання діяльності 

дошкільних та інтернатних навчальних закладів» (далі – постанова 1243).  

Пунктом 2 постанови № 1243 встановлено, що плата за харчування дітей 

в закладах дошкільної освіти не справляється також в інших випадках, 

передбачених законодавством.  

На даний час жодним законодавчим чи нормативно-правовим актом 

зазначені вище норми не обмежені. 

З огляду на викладене норми зазначених законодавчих та нормативно-

правових актів враховують також і категорії дітей, які мають право на 

безкоштовне харчування, зазначені у Законі України «Про внесення змін до 

деяких законів України щодо забезпечення безкоштовним харчуванням дітей 

внутрішньо переміщених осіб».  

Тому питання щодо безоплатного харчування дітей зазначеної категорії є 

врегульованим у сферах дошкільної, повної загальної середньої, професійної 

(професійно-технічної) освіти на законодавчому рівні та не потребує 

розроблення інших нормативно-правових актів.  

Механізм організації харчування дітей у закладах освіти визначено 

спільним наказом МОЗ і МОН від 01.06.2005 №242/329 «Про затвердження 

Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах», 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України від 15.06.2005 за № 661/10941.  

 Відповідно до пункту 3 Порядку організації харчування дітей у навчальних 

та оздоровчих закладах одним із етапів процесу організації харчування дітей у 

навчальних та оздоровчих закладах є ведення обліку дітей, які отримують 

безоплатне гаряче харчування. 

Для реалізації права на безоплатне гаряче харчування здобувачів освіти в 

закладі освіти необхідно звернутись до закладу освіти із відповідним 

документом, що підтверджує статус внутрішньо переміщеної особи або статус 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів.  

 

З повагою 

т. в. о. генерального директора     Ганна КРАСНОСТУП  
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